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Who  we  heard  f rom
Draft City to River Masterplan



 

Things people liked about the 
Draft City to River Masterplan

Top 5

Things people felt concerned about the
Draft City to River Masterplan

Top 5

That we are planning for the future

The Cafe & 
other riverfront improvements

Considerations relating to 
sporting facilities

Movement linkages, 
inc. walking & bike paths

Family friendly elements

Considerations around 
Lawn Tennis

Considerations relating 
to sporting facilities

Considerations around Croquet

Movement linkages, 
inc. parking & roads

Funding

25%

17%

14%

13%

11%

24%

15%

16%

13%

13%

% of all responses that said they disliked an idea, raised concerns or alternative ideas on
that theme

% of all responses that made positive comments about the theme 



97% of submitters responded to key questions and this
is what they said

General feelings about... 

“If the 
riverfront

area (including the
Botanic Gardens,

City Oval and
Showgrounds) was

transformed as
shown in the Draft
Masterplan, which
phrase would you

most
identify with?

If the Central
Activity District was

transformed as
shown in the Draft
Masterplan, which
phrase would you

most
identify with?

Using the Riverfront

Using the CAD 



97% of submitters responded to key questions and
this is what they said

General feelings about... 

How well does
the Draft

Masterplan
match what you

would like to
have at the
Riverfront?

Does
the Draft

Masterplan
improve

Horsham as a
destination for

visitors?

What you'd like to see on the
Riverfront

Improving Horsham for 
Visitors



What we intend to do next
Next steps

Prepare recommendations for Council in
response to what we've heard & further
information gathered

Work with key stakeholders to identify
solutions to key concerns

Council to decide on changes to the draft and
formulate a final City to River Masterplan for
adoption

Prepare an Action & Implementation Plan

Commence detailed planning and design for
individual projects - further engagement will be
undertaken

1

2
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6 Source funding for individual projects

To see a full summary of what we heard, go to the Engagement Report at

www.hrcc.vic.gov.au

https://www.hrcc.vic.gov.au/Have-Your-Say/Transforming-Horsham/City-to-River

